



По принципу разумной экономии с 25 ноября освещение улиц Горловки не производилось с 24.00 до 04.00. Тем самым были сэкономлены средства, за счет которых сегодня производится установка счетчиков дифференцированного учета электроэнергии (день-ночь).

Тариф в ночное время по счетчику в разы дешевле, чем без него. Благодаря установке счетчиков, которыми планируется оборудовать каждую ТП, график уличного освещения будет увеличен. Кроме того, за счет сэкономленных средств будет значительно увеличено количество светоточек. Это позволит освещать улицы города в полном объеме по запланированному графику.

Счетчики дифференцированного учета электроэнергии в Горловке начали устанавливать с 6 декабря. Сегодня они установлены в 12 ТП, сообщает [пресс-служба](#) исполкома.

Уже с сегодняшнего дня освещение на улицах Гагарина, Комсомольская, Пушкинская, Свердлова, на проспекте Ленина будет работать весь темный период суток с 16.15 до 06.00 там. Работа по установке приборов учета электроэнергии продолжается, и её результаты сможет ощутить каждый житель нашего города.